HUOM! Laske tehtavit 1 ja 2 samalle paperille, samoin tehtivit 3, 4 ja S samalle paperille.
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Oheisessa kuvassa on esitetty vastuksen kautta kulkeva virta ja vastuksen yli oleva jannite

ajan funktiona. Maarita vastuksessa dissipoitunut energia.
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n kappaletta samansuuruisia vastuksia on kytketty rinnan, jolloin kytkennan yhdistetty resis-
tanssi on 1 kQ. Kytkennin syottovirta on 50 mA. Mikali jokaisen vastuksen tehon kulutus

on 0.25 W, maarita

a) vastusten lukumaara b) jokaisen vastuksen resistanssi

c) jokaisen vastuksen kautta kulkeva virta d) kytkennan yli oleva jannite

Ratkaise oheisessa piirissa oikeanpuoleisessa 4 €2:n vastuksessa kuluva teho.
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Mirita oheisessa piirissa lahdejannite £, siten, etta virta ;=0 A. ., =7.5 A, Ry =5Q, R, =
40 R3=20Q,Ri=5QjaRs=6Q.
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Eraan tasavirtalaitteen napoihin kytketaan vastus &, = 4 Q, jolloin vastuksen kautta kulkeva
virta on 1 A. Mikali laitteen napoihin kytketddn vastus £, = 1 €, on vastuksen tehon kulutus
4 W. Minkélainen kuorma tulee kytked laitteen napoihin, jotta kuorman tehon kulutus mak-

simoituu? Mikd on kyseinen teho?



